

KISGYERMEKNEVELÉS

BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS 2024

A kispesti bölcsődékben már elkezdték tervezni a 2024 szeptemberében induló nevelési évet. A felkészülés egyik eseménye lesz 2024. február 3-án, 10 órakor a Wekerlei Kultúrház és Könyvtárral közös Bölcsődenyitógató program, ahol a bölcsődevezetők bemutatják telephelyeiket, és a bölcsődei beiratkozás menetét is megismerhetik az érdeklődők.

6. oldal

KISPEST

A KISPESTIEK HIVATALOS LAPJA

XXX. évfolyam 1. szám

2024. január

Az Obsitos kapta a közművelődési díjat idén

4. OLDAL



KÖRNYEZET GAJDA PÉTER

3. oldal



A munkák során mintegy 1200 méter hosszan, több mint 3600 négyzetméteren újult meg az Ady Endre út fa-állománya. A tervek szerint tavasszal hasonló munka indul majd meg az Üllői út kispesti szakaszán is.

GONDOSKODÁS VINCZEK GYÖRGY

2. oldal



Az önkormányzat minden lehetőséget megragad, hogy segíthessen, karácsony előtt például 100 család kapott adományt. Év végén a rendszeres segélyezettek automatikusan pénzügyi támogatásban részesültek.

TÁMOGATÁS MESTER GYÖNGYI

11. oldal



A festményvásárból 98 ezer forint gyűlt össze, a plusz-adományokkal együtt 200 ezer forintra nőtt az összeg, és még ugyanennyit utaltak az alapítvány számlájára; összesen 400 ezer forintot kap a család.

GONDOSKODÁS

Vietnámiak is segítenek a rászoruló kispestieken

A Kispesti Szociális Szolgáltató Centrummal (KSZSZC) kapcsolatban álló 25 családot ajándékozott meg a kispesti vietnámi közösség karácsony előtt. Az itt élő vietnámiak már korábban is segítettek, ezt a hagyományt folytatták most. Sőt a Covid-járvány alatt a Kispesti Egészségügyi Intézetet is támogatták fertőtlenítőszerrel és védőfelszereléssel.

Vinczek György alpolgármester, aki maga is segédkezett a csomagok behordásában, lapunknak elmondta, hogy a KSZSZC-vel folyamatos kapcsolatban álló, rendszeres támogatásban részesülők közül került ki a 25 most megajándékozott család. Hozzátette: az önkormányzat minden lehetőséget megragad, hogy

Rendszeresen támogatják a rászorulókat

segíthessen, karácsony előtt például 100 család kapott adományt. És év végén a rendszeres segélyben részesülők automatikusan kapnak pénzbeli támogatást, több mint 30 ezer forintról van szó ellátottnaként. Azt is elmondta az alpolgármester, hogy a külföldről idetelepültek, a Vöröskereszt, az egyházi szervezetek is mindig segítenek, a nemzetiségek közül

pedig a cigány önkormányzat az Élelmiszerbankkal együttműködve egész évben csomagokkal támogatja a rászorulókat. De segített az Alkotók Kispestért csoport is, festményvásáruk bevételét egy rászoruló családnak ajánlották fel. Hoang Tri, a helyi vietnámi közösség képviselője arról beszélt, hogy karácsonykor a Magyarországi Vietnámiak Egyesületének szervezésében adományozásokat tartanak azokban a kerületekben, ahol vietnámiak élnek. A kispestiek emellett rendszeresen támogatják a helyi rászorulókat is. A mostani csomagokba mosószer, higiéniai szerek, kávé, édeség került, a KSZSZC segítségével állították össze az ajándékot. Hangsúlyozta, fontos a vietnámiak számára, hogy vissza is adjanak, hiszen befogadták őket Magyarországon, itt tudnak élni, dolgozni. A vietnámi kultúrában hagyomány is, hogy adjanak, amikor tudnak.



Huszonöt család kapott ajándékot



Megújult az Ady Endre úti fasor

A múlt év végére befejeződött az Ady Endre úti fasor felújítása. A főváros egyik legjelentősebb, csaknem 200 millió forintos fasor-rekonstrukciója tavasszal indul a Főkert és a Közpark Kft. együttműködésében. Összesen 186, a szárazságnak jobban ellenálló fajtája (gömb cseplezsmeggy, vérszilva, lepényfa, déli ostorfa, mezei juhar) került az átvizsgálás után balesetveszélyesnek ítélt fák helyére.

A munkák során mintegy 1200 méter hosszán, több mint 3600 négyzetméteren újult meg a terület faállománya. A tervek szerint tavasszal hasonló munka indul majd meg az Üllői út kispesti szakaszán is – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester, aki az utolsó hiányzó fákat Karácsony Gergely főpolgármesterrel és Varga Attila alpolgármesterrel ültette be a helyükre. Külön öröm volt, hogy a kerület és a főváros közösen, együttműködve vett részt a „zöldítésben”. Tavasszal mutatkozik majd meg ennek a közös munkának az eredménye, amikor megerednek a fák és a cserjék.

A jövő útja is az, hogy minden talpalatnyi zöldterületet meg kell őriznünk, be kell zöldítenünk – vélekedett a főpolgármester. A fasor-rekonstrukcióval párhuzamosan

Közös munka eredménye

biodiverz (biológiailag sokszínű) ágyásokat alakítottak ki a Közpark szakemberei az Ady Endre út wekerletelepi oldalán a Dobó Katica utcától az Álmos utcáig. Sirkó Zol-

tán, a Közpark főkertésze elmondta, hogy itt úgynevezett háromszintű kultúrát, ökológiai egységet hoztak létre, amely a lombos fákból, az évelőkből és a cserjékből áll, és ezek a növények kölcsönösen segítik egymást a túlélésben, a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásban. Ezt az alkalmazkodást segíti az itt lévő talaj „újraélesztése” is, amelynek egyik eleme a vízmegtartást is segítő, a gazosodást pedig gátló úgynevezett agroszövet használata, illetve a komposztal való talajjavítás, hiszen a „komposzt olyan, mint a kenyérnek a kovász” – hangsúlyozta a szakember.

KULTÚRA

Az Obsitos kapta a közművelődési díjat idén

A Kispesti Obsitos Fúvószenekear tevékenységét ismerte el idén „Közművelődésben végzett kiemelkedő munkáért” elismeréssel az önkormányzat a magyar kultúra napjához (január 22.) kapcsoló ünnepségen, a KMO-ban. A rendezvényen a Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola művésztanáraiból álló The CrossOvers Zenekar köszöntötte a jeles napot, a díjazott fúvósokat és a kulturális terület munkatársait.



Hagyományörzők

A Himnuszt követően dr. Hiller István, Kispest-Pesterzsébet országgyűlési képviselője köszöntötte elején arról a dilemmáról beszélt, hogy az informatikai forradalom közepén szükség van-e közösségi terekre, hiszen az internet segítségével a világ kultúrája beköltözött az otthonokba, a nappalikba. Van-e értelme így közösségi tereket, házakat, művelődési otthonokat fenntartani. „Csak azért fenntartani valamit, mert az elmúlt évszázadban is fenntartották, ez önmagában nem magyarázat. A KMO, az Ózdi Olvasó, a Csepeli Munkásotthon vagy a pesterzsébeti Csili működésére. Ha ezt közgazdasági vagy költségvetési szempontból nézzük, a válasz a kultúraszerető emberek számára nem kedvező. Ha viszont egy egészen más szemüvegen keresztül nézzük, és ezt megfontolásra ajánlom, akkor más eredményre juthatunk”

– fogalmazott. Arról beszélt, hogy a személyességet, a társaságban eltöltött időt, a találkozásokat, a közösségi életet, a közös élményeket, a gesztusokat, mindazt, ami „legintimébb emberi” még a mainál fejlettebb informatikai között

„A kultúráról emberibb dolog nincs”

sem lehet pótolni. „A kultúránál emberibb dolog nincs. Az valami egészen személyes” – jelentette ki. A magyar kultúra napja kapcsán arra hívta fel a figyelmet Hiller István, hogy akkor vagyunk hűek az elődökhöz, a hagyományokhoz, ha a „közös kincsesládát” gyarapítani tudjuk alkotással, művekkel, előadásokkal és annak a hálózatnak a fejlesztésével, ahol emberek

összejöhöznek. „Erről Kispesten, a KMO-ban beszélni megtiszteltetés ugyanakkor felelősség” – hangsúlyozta, utalva arra, hogy ha szükség van ilyen terekre, az ország döntéshozóinak kötelessége, hogy biztosítsák a fennmaradáshoz és a fejlesztéshez szükséges eszközöket. Végezetül példaként említette a kispesti önkormányzatot, amely – mint mondta – az átlagnál lényegesen nagyobb figyelmet fordít a helyi közművelődésre, és külön kiemelte a KMO munkatársainak hozzáértő munkáját, amely még a főváros határain is túlnőtt. „Ez nekünk büszkeség, más tekintetben köszönet illeti őket” – zárta gondolatait Hiller István.

A közművelődési elismerést, Tihanyi Viktor szobrászművész emléktábláját és az oklevelet az országgyűlési képviselő, Vincze György és Varga Attila alpolgármeste-

rek, valamint Paróczai Anikó, a szakbizottság elnöke adták át Horváth Györgynek, a Kispesti Obsitos Fúvószenekeari Egyesület elnökének és Hofner Tibor karnagynak.

A Kispesti Obsitos Fúvószenekeari Egyesület 2008-ban a KMO-ban alakult nyugállományba vonult hivatásos katonára, rendőrré, tűzoltó, határőr és pénzügyőr zenészekből, hogy tovább népszerűsítsék, ápolják és átörökítsék a katonazenei hagyományokat. A zenekar kezdettől rendszeres szereplője a Kispesten tartott ünnepi, illetve szabadtéri rendezvényeknek, kezdeményezője volt a Dél-Pesti Fúvószenekeari Találkozóknak. Rendszeresen hangszerbemutatóval és ismeretterjesztő előadással egybekötött, rendezvények tartanak diákoknak, hangversenyeket hátrányos helyzetű kistérségek lakóinak, amelyeken az ott élők megismerkedhetnek a fúvószenekeari munkájával, a magyar zeneszerzők műveivel, hangszerrel.

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük január 22-én, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Szatmárcsékén a Himnuszt kéziratát. Az önkormányzat 2011 óta adományoz díjat kiemelkedő közművelődési tevékenységért, egyben köszönetet mond a kerületi intézmények dolgozóinak, hogy munkájukkal hozzájárulnak Kispest kulturális életének gazdagításához.

EMLÉKEZÉS

A II. világháború kispesti harcainak végére emlékeztek



Emlékezők

Hetvenkilenc éve, 1945. január 9-én ért véget a II. világháború Kispesten. Ebből az alkalomból szervezett megemlékezést a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Országos Szövetsége (MEASZ) és a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület (Romfel) a Városház téren álló emlékműnél.

Koszorúzással kezdődött az ünnepség: az önkormányzat koszorúját Vincze György és Varga Attila alpolgármesterek, Teknős Ferenc és Domokos Gábor önkormányzati képviselők, valamint Bernát Péter, a Polgármesteri Kabinet Iroda vezetője helyezték el az emlékmű talapzatán. A Romfel képviseletében Losó György elnök, a MEASZ nevében Hanti Vilmos elnök koszorúzott.

Vincze György a harcok során meghalt kispesti katonákra

és civilekre, valamint az életüket vesztett szovjet katonákra emlékezett beszédében. Úgy fogalmazott, azért kell küzdeni, hogy ne fordulhasson elő hasonló borzalom. Elmondta, hogy a kispesti harcok végétől a város akkori vezetésének első dolga az volt a szovjet katonai ellenőrzés mellett, hogy minél előbb megszerveze a lakosság ellátását, de még hónapoknál kellett eltelniük, hogy normalizálódjon a helyzet. Nehéz időszak ért véget, és egy reményekkel teli kezdődött

január 9-én – zárta gondolatait. Losó Györgyné a háborúban és a harcok során elhunyt kispesti

Ne fordulhasson elő hasonló

cigány katonákra emlékezett. Hanti Vilmos nemzetközileg is elismert eseménynek nevezte az évtizedek óta tartott kispesti megemlékezéseket. Az antifasisztáknak azért is kell küzdeniük, hogy egy valós értékrend maradjon meg: azok voltak hősök, akik a békéért harcoltak és a fasizmus ellen küzdöttek – hangsúlyozta. Az emlékmű elődjét Tildy Zoltán köztársasági elnök avatta fel 1947-ben, de azt 1956-ban leöntötték. Az új szobrot, Tar István szobrászművész alkotását 1960-ban emelték. Az emléktábla szövege változott az idők során, a mostani politikai konszenzus eredményeként született a rendszerváltás idején: „E szobor azon katonahősöknek állít emléket, akik 1945 első napjaiban a városunk területén folyó harcokban vesztették életüket a fasizmus elleni küzdelemben”.

KÖZÉRDEKŰ

Szja 1%-ot várnak az önkormányzati közalapítványok

Az idén 30 éves Kispesti Egészségügyi Gép-műszer Alapítvány köszöni a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását és a támogatásokat. Célunk változatlan: új diagnosztikus és terápiás berendezések beszerzésével segíteni a kerület lakosságának magas színvonalú egészségügyi ellátását. Egészségügyünk közös, harcoljunk közösen érte.

Adószám: 18050536-1-43 – Számlaszám: 11719001-20255817

A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány hálás az adó 1%-ának a felajánlásáért és minden további támogatásért, mellyel a nehéz helyzetben lévő, tartósan beteg vagy egészségi krízishelyzetben lévő gyógyszereinek, gyógyászati eszközeinek beszerzését, valamint a gyógykezeléseket és terápiás folyamatokat segítheti.

Adószám: 19677976-1-43 – Számlaszám: OTP 11719001-20225614

Elérhetőségünk: e-mail: rászorultak@kispest.hu, telefon: 06 1 347 4965

KULTÚRA

A kultúra ünnepe



A KMO Berez András estjével, a Wekerlei Kultúrház a 30 éves Kispesti Helikon Kulturális Egyesület kiállításával ünnepelte a magyar kultúra napját.

Január 19-én a Kossuth-díjas Berez András énekes, mesemondó várta az érdeklődőket a KMO-ban. Előadására vendég is érkezett: Szabó Dániel cimbalmóművész, népdalénekes, a Népművészet Ifjú Mestere.

Másnap a 30 éves Helikon 23 alkotója állította ki műveit a Wekerlei Kultúrházban. Ádám Ferenc történész-muzeológus nyitotta meg a tárlatot, amely, mint mondta: az együttműködésről, az együtt alkotásról szól. Úgy fogalmazott, hogy a Helikon megkerülhetetlen résztvevőjévé vált a kortárs magyar képzőművészetnek. Megemlékezett az elhunyt tagokról: a Kossuth-díjas Harasztly Istvánról, Klima Györgyről, Prohászka Margitról, Kristóf Lajosról és az idén 100 éve született Gál Dezsőről. A pódiumbeszélgetés előtt Vincze György alpolgármester köszöntötte a kultúra közvetítőit, a befogadókat és az alkotókat. Kodály Zoltántól idézett: „A kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egy-kettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi azt magának.”

KISGYERMEKNEVELÉS

Bölcsődei beiratkozás 2024

Annak érdekében, hogy minden érintett kispesti család megfelelő információval rendelkezzen a bölcsődei felvétellel kapcsolatban, szeretnénk segítséget és információt nyújtani a felvételi eljárással kapcsolatban.

Bölcsődéinkben már a 2024 szeptemberében induló nevelési évet is elkezdjük tervezni. Az erre való felkészülés egyik eseménye lesz 2024. február 3-án, 10 órakor a Wekerlei Kultúrház és Könyvtárral közös Bölcsődenyitogató programunk is, ahol a bölcsődevezetők bemutatják telephelyeiket, továbbá a bölcsődei beiratkozás menetét is megismerhetik az érdeklődők.

Bölcsődéinkben 20 hetes kortól 3 évesig látjuk el a ránk bízott gyermekeket. A gyermekek felvétele a Kispesti Egyesített Bölcsődék – Csillagfény Bölcsődében történik (1191 Bp., Eötvös utca 11.) minden hónap második szerdáján (kivéve júliusban és augusztusban, a nyári zárások idején).

Egész évben lehetőség van a jelentkezésre e-mailen is. Az egyesítettbolcsodek@kispeszt.hu e-mail-címre várjuk a felvételi kérelmeket. A felvételi dokumentáció a www.ejesítettbolcsodek.kispeszt.hu honlapról letölthető. Amennyiben lehetséges, részesítsék előnyben az e-mailes felvételi lehetőséget, hiszen ott is azonnali visszajelzést kapnak a dokumentumok megérkezéséről, az esetleges hiánypótlás szükségességéről, és e-mailen kényelmesen tudják pótolni a hiányzó dokumentumokat is.

Függetlenül attól, hogy a szülő a kerület melyik bölcsődéjébe kéri az ellátást, a jelentkezés és az elbírálás a központi Csillagfény Bölcsődében történik. A bölcsődék tekintetében nincsenek körzethatárok, így a szülők – a férőhely adta lehetőségen belül – szabadon választhatnak gyermeküknek intézményt a kerületben működő bölcsődék közül.

A beiratkozás egész évben folyamatos, azonban fontos tudni, hogy amennyiben a 2024. szeptember 1. és 2025. augusztus 31. közötti időszakban szeretnék igénybe venni a bölcsődei ellátást, már most érdemes a felvételi kérelmet leadni, hiszen az elbírálások 2024 márciusában megkezdődnek. Természetesen amennyiben a család élethelyzetében az év későbbi időszakában történik változás, és emiatt kéri a bölcsődei ellátást, lehetőség van az év többi időszakában is igényelni azt, de ebben az esetben már korlátozottabbak a szülők lehetőségei, hiszen csak a betöltetlen férőhelyek közül tudnak választani. Ebben az esetben az is előfordulhat, hogy férőhely hiányában nem tudjuk gyermekük ellátását biztosítani.

Az elbírálási folyamatot nem befolyásolja a kérelem beküldésének ideje, hiszen azt az 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) be-

kezdés szabályozza, azonban minél előbb megkapjuk az igényeket, annál nagyobb eséllyel tudunk férőhelyet biztosítani, mert a csoportjainkat annál optimálisabban tudjuk kialakítani. Ezért kérem, hogy amennyiben megfogalmazódik a családban az az igény, hogy a 3 év alatti gyermekük ellátásához a bölcsődéink segítségét veszik igénybe, minél előbb küldjék el a felvételi kérelmeket. Későbbiekben módosításra, vagy akár a kérelem visszamondására is van lehetőség, tehát a leadott igényt, a lehetőségeknek megfelelően rugalmasan tudjuk kezelni.

Előfordulhat az a helyzet is, hogy bár egy adott bölcsődében korlátozottan van férőhely, azonban a gyermek életkora miatt nem tudjuk számára az elhelyezést biztosítani, hiszen a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet értelmében az adott csoportba csak abban az esetben vehetjük fel a 13. vagy 14. gyermeket, amennyiben a csoportban minden ellátottunk betöltötte a 2. életévét. Tehát, ebben a csoportban már csak 24 hónapnál idősebb gyermek ellátását biztosíthatjuk.

Ahogy a felvétel, úgy a bölcsődei beszoktatások is folyamatok, azonban a beszoktatást az adott nevelési évre legkésőbb április 30-ig meg kell kezdeni. Ettől eltérni csak kiemelten indokolt esetben, az intézményvezetővel és a telephelyvezetőkkel való egyeztetés után lehetséges.

Nyílt nap nincs a bölcsődéinkben, hiszen a gyermekeket ez nagyon megzavarná. Azonban fontosnak tartjuk, hogy a szülők betekintést nyerjenek a kiválasztott bölcsődé(k)be, feltehesék kérdéseiket, ezzel is segítve a bölcsődeválasztást. Ennek érdekében lehetőség van arra, hogy telefonon előre egyeztetett időpontban a szülők ellátogassanak a bölcsődébe, ahol a vezető bemutatja az intézményt, és válaszol a bölcsődével kapcsolatos kérdéseikre. A bölcsőék telefonszámai a kispeszt.hu honlapon (A kerület működése–Nevelés-oktatás–Kispesti Egyesített Bölcsődék) elérhetők. Szeretném továbbá arra ösztönözni a szülőket, hogy amennyiben a bölcsődei élettel, a bölcsődei felvételi eljárással kapcsolatban kérdéseik lennének, keressenek bizalommal az egyesítettbolcsodek@kispeszt.hu e-mail-címen vagy a 06 20 325 7467-es telefonszámon.

Aszódi-Sikter Éva
intézményvezető

Kispesti Egyesített Bölcsődék

ZÖLDHULLADÉKGYŰJTŐ ZSÁKOK

Véget ért a kedvezményes árú zöldhulladékgyűjtő zsákok árusítása január közepén. Biológiailag lebomló zsákok (260 Ft/db) továbbra is a Közpark telephelyén (XIX., Bercsényi utca 18., nyitvatartás: H–Cs: 7.30–15.15, P: 7.30–12.30) lehet vásárolni. Bankkártyás fizetésre is van lehetőség. A zsákok elszállítása minden héten kedden kezdődik, ezért a Közpark kéri a kispestieket, hogy hétfőn tegyék ki a zsákokat, mert a kora reggeli órákban kezdik összegyűjteni és elszállítani azokat. Közpark Kft.

VERSENYTÁRGYALÁSI FELHÍVÁS

Kispeszt Önkormányzata nyilvános, licitációs versenytárgyalást hirdet a tulajdonában álló ingatlan beárusítására.

A versenytárgyalásra jelentkezés határideje: 2024. július 1. 16.30 A versenytárgyalás helye és ideje: Budapest Főváros XIX. Kerület Kispeszt Polgármesteri Hivatal (1195 Budapest, Városház tér 18–20.) I. emeleti ebédlő, 2024. július 4. 10.00

Pályázatra kerülő ingatlan: 1195 Budapest, Fő utca 22. szám alatti „kivett művelődési központ” megjelölésű ingatlan. Minimális bérleti díj/kikiáltási ára: nettó 2 244 048 Ft (Részletek a kispeszt.hu oldalon)

ÜNNEP

Karácsonyi műsort kaptak az idősek

Tizenharmadik alkalommal ünnepelhetek együtt a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat szolgáltatásait igénybe vevő kispestiek azon a karácsonyi ünnepségen, amelyet az önkormányzattal közösen rendezett a szolgálat decemberben a KMO Művelődési Központban.



Benkő Péter és Balogh Tímea

Balázs Piroska, a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat intézményvezetője ünnepi nyitóbeszédében megköszönte az önkormányzat támogatását, majd az ünnep szerepéről, az

összetartozásról beszélt. Kispeszt polgármestere az eseményen köszönetet mondott a kispesti nyugdíjasoknak, nemcsak azért, mert aktívan részt vesznek a különböző progra-

mokon, hanem azért is, mert tanácsaikkal, felszólalásaikkal segítik az önkormányzat

Kispeszt odafigyel az idősekre

munkáját. Elmondta, bízunk benne, hogy értékeli azokat a szolgáltatásokat, amelyeket az elmúlt években nyújt és nyújtott az önkormányzat. Gajda Péter beszélt a nyugdíjasok számára indított Kispeszt 65+ Utalványprogramról, mint hangsúlyozta: az önkormányzat szeretné folytatni a programot, hogy az egy általános szolgáltatás legyen a jövőben. Ez az esemény nemcsak önknek ad sokat, hanem nekem is,

hiszen jó látni ezt az összetartó közösséget Kispeszen – mondta köszöntőjében Arató Gergely országgyűlési képviselő. Kispeszen tényleg odafigyelnek az idősekre, meghallgatják őket, és valóban segítőkészek nyújtanak nekik – tette hozzá.

A Hóféhér karácsony című ünnepi zenés-irodalmi műsort Benkő Péter kétszeres Jászai Mari-díjas és érdemes művész, a Turay Ida Színház örökös tagja, valamint Balog Tímea, a Madách Színház színművésze és Kiss Tivadar, a Magyar Állami Operaház operatáncosa adták elő. A hivatalos rész zárásaként Vinczek György alpolgármester mondott karácsonyi köszöntőt a résztvevőknek.

KÖZÉRDEKŰ

Javaslat Kispeszt díszpolgára cím és Kispesztért díj adományozására

Kispeszt Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2023. (XI. 28.) számú önkormányzati rendelete alapján bármely kispesti lakos, valamint a kerületben székhellyel, telephellyel rendelkező civilszervezet javaslatot tehet a Kispeszt díszpolgára cím és a Kispesztért díj adományozására. Politikai pártok a Kispeszt díszpolgára címre tehetnek javaslatot.

Elismerésre vonatkozó javaslatot a kispeszt.hu oldalon letölthető nyomtatványon, vagy az abban meghatározott tartalommal papíralapon, vagy elektronikus úton a polgármesternek címezve 2024. február 20-ig lehet benyújtani.

A Kispeszt díszpolgára cím a kerület lakosságának tiszteletét és megbecsülését kifejező elismerés, mely azon maradandó értéket alkotó, nagy megbecsülésnek örvendő személyek részére adományozható, akik kimagasló munkásságukkal hozzájárultak Kispeszt fejlődéséhez, a kerület jó hírnevének öregbítéséhez. Házaspár esetében a cím megosztva is adományozható. A cím posztumusz is adományozható.

Kispesztért díj azon Kispeszthez kötődő személyek részére adományozható, akik kiemelkedő szakmai munkásságukkal, közéleti szerepvállalásukkal jelentősen hozzájárultak közösségük, szakmájuk és a kerület fejlődéséhez, a kerület jó hírnevének öregbítéséhez. A cím posztumusz is adományozható.

E-mail-cím: elismeresek@kispeszt.hu, Postacím: Kispeszt Önkormányzata, polgármester – 1195 Budapest, Városház tér 18–20.

Polgármesteri Kabinet Iroda

Pedagógusok díszoklevél iránti kérelme

Azok a kerületi nyugdíjas pedagógusok, akik 50, 60, 65, 70 évvel ezelőtt szereztek meg képesítésüket, és legalább 30 évet töltöttek a pedagóguspályán, díszoklevél iránti kérelmüket 2024. február 23-ig adhatják le személyesen a Polgármesteri Hivatal Humán-szolgáltatási és Szociális Irodájának Humán-szolgáltatási Csoportjánál (Budapest, Városház tér 18–20.). Kérjük, a kérelem leadása előtt egyeztessenek a 06 1 347 5000/523-as vagy a 06 20 236 5388-as telefonszámon!

A kezdeményező kérelemhez csatolni kell a képesítő oklevelet vagy hiteles másolatát, szakmai önéletrajzot, a szolgálati évek számát igazoló okiratot (pl. munkakönyv másolata).

Humán-szolgáltatási és Szociális Iroda

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA



Arató Gergely
(DK)

A kiszámítható, gyors, kényelmes és biztonságos utazás ma már alapvető minden európai nagyvárosban. Sajnos, Magyarországon még mindig csak vágyálom az a minőségű közösségi közlekedés, ami például a szomszédos Ausztriában már régóta természetes. A közelmúlt kormányzati elvo-

Kedves Barátaim!

násai tovább erősítették azt a vélekedést, amely szerint már nem a fejlesztés az elsődleges cél, és már a szinten tartás sem feltétlenül megvalósítható.

A budapestiek, köztük a kispesztiek is szembesülhettek azzal a hetek óta tartó bizonytalansággal, hogy milyen formában tudják a jövőben igénybe venni az agglomerációt is érintő tömegközlekedést, milyen jegyet, bérletet kell váltaniuk a mindennapos utazáshoz, és hogyan használhatják a fővároson belül is közlekedő vonatokat.

Mi történik, ha az egyik lehetséges forgatókönyv szerint megszűnik a Budapest-bérlet?

Ez esetben a kispesztiek nem tudnak vonattal bemenni a belvárosba, csak ha külön jegyet vásárolnak. A változás érinti az agglomerációba közlekedő, a Volán által üzemeltetett, a városhatáron túl közlekedő kék buszokat is – az 55-ös, a 89E, a 294E és a 94E jelzésűeket -, hiszen ezekre sem lenne érvényes a Budapest-bérlet. Ugyanakkor az agglomerációból bejárók számára is kevésbé lenne vonzó ebben a formában a tömegközlekedés, így többen ülnének autóbá, ezáltal megnövekedne a forgalom a kispeszt utakon.

A kerületet közvetlenül érintő problémákon túl nem feled-

kezhetünk meg arról sem, hogy veszélybe kerülne a BKK üzemeltetése, szélsőséges esetben leállhat a metró- és a villamosközlekedés is – ha nincs megfelelő pénzügyi megállapodás, és ha a kormány nem adja oda a fővárosnak járó pénzt.

Mindebből is látszik, hogy mindenkinek érdeke a meg egyezés. A Főváros kinyilvánította, hogy nyitott a tárgyalásokra.

Bízunk benne, hogy a budapesti és az agglomerációs közlekedés nem válik a kormányzati politika áldozatává.

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA



Dr. Hiller István
(MSZP)

A karácsony–szilveszteri ünnepei időszak után az első jeles esemény a naptárunkban a Magyar Kultúra Napja. Január 22-én – több mint két évszázaddal ezelőtt – ezen a napon tisztázta le nemzeti dalunk, a Himnusz végső szövegét Kölcsey Ferenc. Több évtizede már, hogy ekkor emlékezünk és köszöntjük kultúránkat, s mindazokat, akik a magyar kultúráért dolgoznak, azt éltetik és tisztelik. Ha a kultúrára gondolunk, gyakran annak pompázatos intézményei, nagyszerű művészeink, népszerű és ismert színészeink, alkotóink jutnak eszünkbe. Joggal. És még-

Újévköszöntő – kultúrával

is – ezzel együtt – érdemes és fontos figyelmünket a kultúra legalább ennyire értékes más részeire is fordítani: a közművelődés, a művelődési házak, könyvtárak, múzeumok, levéltárak és az abban elkötelezett hozzáértéssel dolgozó megérdemelnek minden tiszteletet és köszönetet. Nálunk, Kispesztben a KMO vagyis a Kispeszt Munkásotthon a közművelődés központja. Intézménytársaival együtt magas színvonalon szolgálják a magyar kultúrát helyben, de tevékenységük értéke és hírneve messze túlnőtt a kerület, sőt a főváros határain. Az új évben itt, a KMO-ban köszöntöttük a kispesztiek kulturális élet és önkormányzat vezetőivel, képviselőivel a kispesztiek közművelődés és művészeti élet szereplőinek, munkatársainak értékörző és értékteremtő munkáját.

Sok beszélgetés, vita folyik arról, hogy az informatikai

forradalom kellős közepén hogyan változik a kultúra szerepe, milyen helyet tölt be az életünkben. Van-e igény a személyes találkozásra, látogatásra, amikor az internet segítségével bebarangolhatjuk a világ leggyönyörűbb múzeumainak tárlatait, nagyszerű minőségben láthatunk koncerteket, színházi előadásokat, böngészhetünk könyveket, hallhatunk legendás előadók hangján verseket? Van-e még funkciója a közösségi tereknek, intézményeknek?

Az én válaszom erre világos és egyértelmű. A technika legcsodálatosabb vívmányai sem tudják helyettesíteni az élő találkozást, az ember-ember közötti kapcsolatot, a „live” előadás varázsát. E tekintetben helytelen és felesleges azt kutatni, mi a konzervatív, a hagyományos, vagyis az idejélmúlt és mi a modern, a követeendő. Ezen a területen ez nem

így van. Nagyszerű lehetőség a virtuális kulturális esemény, de számomra a valós és igazi élmény az „élő”. Ott helyben látni és hallani, aztán megbeszélni és megvitatni, szót váltani egymással, és figyelni a másik gesztikulációját, arcvonalait, szeme villanását – azt gondolom, ez ne is változzék! Annak a híve vagyok, hogy a mainál akár sokkal fejlettebb és változatosabb majdani technikai-informatikai lehetőségek idején is legyen hely, tér, alkalom a találkozásra, az élő kulturális élmény befogadására. Ezért nálunk, a mi hazánkban a mindenkori magyar kulturális politikának is kötelessége az intézmény fenntartása, fejlesztése és az alkotói, művészi szabadság biztosítása. Akár jobban is, mint manapság!

Dr. Hiller István
Kispeszt–Pesterzsébet
országgyűlési képviselője

GONDOSKODÁS

Ajándékcsomag rászorulóknak

Száz rászoruló család, illetve egyedülálló kispesztiek kapott 20 ezer forint értékű élelmiszer-csomagot az önkormányzattól. Közülük húszan december közepén vehették át az adományokat a Kispeszt Szociális Szolgáltató Centrumban Gajda Péter polgármestertől, Varga Attila és Vinczek György alpolgármesterektől.



Segít az önkormányzat a rászorulókon

Az önkormányzat egyéb támogatási formái mellett minden esztendőben az ünnepek előtt élelmiszer-csomagot is ad az arra rászorulóknak. Idén az önkormányzat és az OTP 1-1 mil-

ió forintos támogatásából nem csupán 50, hanem 100 családnak vagy egyedül élő szociálisan rászorulóknak tudunk ajándékcsomagot adni. Csak reméljük, hogy ezek az igazán

jó minőségű élelmiszereket tartalmazó csomagok valóban könnyebbé teszik az ünnepet. Bárkivel bármikor előfordulhat, hogy segítségre szorul, bátran forduljanak továbbra

is az önkormányzat illetékes irodájához, ha bajba kerültek – mondta el az eseményen Gajda Péter polgármester. Évek óta osztunk élelmiszer-csomagot ebben az időszakban, most viszont az volt a cél, hogy olyas-

Százan kaptak
ajándékot

mi is kerüljön ezekbe, amit a családok korlátozott költségvetése nem, vagy csak nagyon ritkán enged meg – mondta Vighné Vincze Erzsébet, a Kispeszt Szociális Szolgáltató Centrum vezetője, amíg bemutat egy-egy csomag tartalmát. A mostani adományban találhattak a rászorulók sajtot, kolbászt, téliszalámit, szaloncukrot, kávét, teát, édes és sós süteményt, nutellát, kakaóport, de volt azért rizs és száraztésztas is.

KÖZÉRDEKŰ

Fenyőfák elszállítása – Gyűjtőhelyek Kispesztben



Ne jelentsen akadályt!

Budapesten a karácsonyi ünnepek követeően az FKF Zrt. gyűjti össze és szállítja el a kirakott fenyőfákat. Általában február közepéig tart a kihelezési dömping. A lakosság választhat: a kukák mellé vagy a kijelölt gyűjtőhelyek egyikére teheti ki a fákát. Az első esetben figyelni kell arra, hogy ne akadályozzák sem a gyalogosokat, sem az úttisten a parkolást, illetve a gépkocsik forgalmát.

Kijelölt gyűjtőhelyek Kispesztben: Bem u. – Klapka u. sarok, Teleki u. – Katica u. sarok,

Templom tér, Rákóczi u. – József A. u. sarok, Hunyadi u. – József A. u. sarok, Széchenyi u. – József A. u. sarok, Petőfi u. – József A. u. sarok, Kosuth L. u. – József A. u. sarok, Jahn F. u. – József A. u. sarok, Városház tér, Bem u. – Vécsey u. sarok, Móricz Zs. u. – Csokonai u. sarok, Vak Bottyán u. – Lehel u. sarok, Zalaegerszeg u. – Pincér u. sarok, Kisfaludy u. (kutyafuttató).

További információk:
<https://www.fkf.hu/fenyofagyujtohelyek-xix-kerulet>

HELYTÖRTÉNET

„Az ízlés lehelete”

T. Bodrog Erzsébet textilművész élete, munkássága.



Falikárpit, 153 x 70 cm

A Kispesti Árumintavásárt Kispest fennállásának 50. évfordulójára rendezte meg a város. Iparának fejlettségét hivatott hirdetni, bemutatni. Több száz iparos és műiparos mutatta be munkáit, néhányuk munkásságát, életét bemutattuk már a Kispest újság hasábjain. Bodrog Erzsébet 18 éves fiatal nő volt 1924-ben, amikor a kiállítók között találjuk. A Kispest-Szentlőrinc tudósítása szerint, többekkel együtt Kispest város dicsérő oklevelét kapta meg kiállított tárgyai minőségének elismeréseként.

Valószínűleg 1905-ben született Kispesten, édesapja Bodrog Jakab, a főváros tanácsjegyzője volt. A Rákóczi út 47. szám alatt éltek, majd később, miután férjhez ment, Budapesten, a Váci utca 9.-be költözött, de műterme továbbra is Kispesten maradt. 1928-ban „Női ujjak alól kivirágzó csodák” címen közölt a kispesti lap egy cikket,

melyben a művészt tanítványai körében mutatja be. Az 1920-as években kezdeményezett mozgalom, mely a háziipart népszerűsítette, magas színvonalú hímzésre és más kézműves tevékenységekre oktatta a nőket. Tanfolyami képzéseken kívánt segítséget adni, munkalehetőséghez juttatni az egyedülálló nőket. Bodrog Erzsébet tanfolyamait sok kispesti fiatal nő végezte el, a cikk írója elcsodálkozik a résztvevők munkáinak magas kvalitásán.

A Budapesti m. kir. állami nőiipariskola igazgatósága adta ki A Muskáti folyóiratot 1931-től kezdődően, melyből kiderül, hogy Bodrog Erzsébet is tevékeny tagja volt a nőiipar fellendítésének. Emellett a szintén kispesti Grabovics Leonnal, a hazai játékkészítés egyik nagy alakjával, aki egyben festőművész is volt, azon munkálkodtak közösen, hogy a hazai gyáriparban keletkező kézi-

munkarajzok (a népművészeti motívumoknak nagy divatja volt ekkor) színvonalán emeljenek, mely elengedhetetlen a termelés színvonalának növekedéséhez.

Bodrog Erzsébet 1935-ben szabadalmaztatta védjegyét, melynek leírásából tudjuk, hogy mindenmű kézimunkák, függönyök, asztal- és ágyterítők, csipkék, szőnyegek készítésével foglalkozott. Márkajelzése: a „BODER”, a nevéből képzett mozaikszó. Rendszeres résztvevője volt az iparművészeti vásároknak, 1936-ban az Újság külön kiemelte standját, dicsérte finom munkáit, kiemelve, hogy „Az előkelő lakás, függöny és egyéb dekoráció kérdését elérhető áron oldja meg a fiatal, tehetséges iparművésznő. Az 1938-ban megrendezett első iparművészeti tárlaton ezüstérmet nyert.

Az 1930-as évek közepére már elismert iparművészek számított, jelentős külföldi sikerekkel a háta mögött. Legnagyobb sikereit túllhímzéseivel érte el. Brüsszelből és Londonból kapott felkéréseket.

„Bodrog Erzsébet, kinek műterme Kispesten, a Rákóczi utca 47. szám alatt van. Maga a műterem meglátogatása művészeti élmény annak, aki az ott készülő s már kész iparművészeti remekeket megtekintheti. S ezt minden iparművésztől megteheti, mert Bodrog Erzsébet szívesen látja a művészet rajongóit és pártfogóit műtermében, ahol egymásnak adják a kilincset Kispeszt úri társadalmának nőtagjai.” – írja róla a Kispeszt-Szentlőrinc 1935-ben.

A Pittsburghi Egyetem az 1920-as években, tekintve, hogy a város igen sok nemze-

tiségből áll össze, úgy döntött, hogy 27 darab „nemzeti termet” hoz létre. A magyar terem tervezését egy pályázaton Györgyi Dénes építész nyerte meg 1929-ben. A terem felavatásakor (1939) „az ablakfülkét egy Magyarországon, Bodrog Erzsébet műhelyében hímzett kék bársonydrapéria díszítette, valamint egy lepkekkel, szegfűkkel és madarakkal díszített csipkefüggöny, amelynek motívumait egy, a 18. században Mária Terézia királynő számára készült öltözékről kölcsönözték. A drapéria és csipkefüggöny az idők folyamán a napsugárzástól kifakult, megrongálódott, ma már nem található a teremben.” (Zimányi Magdolna; Magyar Szemle, 2012) A háború folyamán műterme megsérült, ám azt 1947-re sikerült helyreállítania. Édesapját és húgát azonban tartósan eltűntnek nyilvánították, valószínű, hogy Auschwitzban lelték halálukat.

Zárkózott életet élt, azonban sikerei tovább folytatódtak. Rendszeres megrendeléseket kapott az államtól és magánmegrendelőktől is. Munkái sok otthonnak váltak díszítő elemévé az 1960-70-es években. Textiljei ma is népszerűek, keresett tárgyak a műtárgypiacon. Halálának hírért a Magyar Nemzet közölte 1980-ban: „Tarjányné Bodrog Erzsébet tervező és kivitelező textiliparművész elhunyt. Kívánsága szerint csendben örök nyugalomra helyezték. Gyászolják: férje, fia, unokái, rokonsága és tisztelői.”

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény

TÁMOGATÁS

Karácsony előtt megérkeztek utalványok



Az ünnepek előtt kapta kézhez a kispesti nyugdíjasok többsége az önkormányzat év végi 5000 forintos ajándékutalványát. A képviselő-testület a polgármester javaslatára döntött a Kispeszt 65+ Utalvány-program bevezetéséről 2023-ban. E szerint decemberében

minden 65 év feletti kispesti 5000 forint értékben vásárlási utalványt kapott, amelyet 2024. december 31-ig lehet beváltani a kerületi boltokban. A támogatásra jogosult 13 633 kispesti nyugdíjas közül 10 100-hoz még karácsony előtt megérkeztek a polgármesteri

hivatal munkatársai az utalványokkal – tudtuk meg a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda vezetőjétől. Blázy Krisztina elmondta: azokat, akik valamilyen ok miatt nem tudták átvenni utalványukat, 2024. január 31-ig, előre egyeztetett időpontban várják a Városháza kis házasságkötő termében. A munkatársak kéri, hogy az átvétel körülményeinek egyeztetéséről érdeklődjenek a 06 1 347 500-as központi telefonszám 636-os mellékén hétfőtől csütörtökig reggel 8 órától 16 óráig.

Az átvételhez szükséges a személyi igazolvány és a lakcímkártya. Ha valaki személyesen nem tudja átvenni az utalványát, meghatalmazhat mást is, aki átveheti. A tudnivalókról és a kerületi elfogadóhelyek listájáról a kispeszt.hu oldalon tájékozódhatnak.

TÁMOGATÁS

Segítség a rászoruló családnak

Átadták a jótékonsági festményvásár bevételét a Szakszon családnak december közepén.

A festményvásárból 98 ezer forint gyűlt össze, a plusz adományokkal együtt 200 ezer forintra nőtt az összeg, és még ugyanennyit utaltak az alapítvány számlájára, így összesen 400 ezer forintot kap a család – mondta el kérdésünkre Mester Gyöngyi, a közalapítvány elnöke. Megtudtuk: a család – anya, apa és három gyermek, az édesanya a negyedikkel várandós – albrétben él. Az apa vasbetonszerelő, gerincsérve miatt műtetre vár. Középső gyermekük cukorbeteg. Az édesanya erején felül önerőből igyekszik anyagi nehézségeik-



Alkotók ajándéka

re megoldást találni, alkalmi munkát vállal. Az Alkotók Kispesztért csoport jótékonsági akciója december elején indult és két hétig tartott. Tizenötven összefogtak, megkeresték a Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítványt azzal az ötlettel, hogy

a Kispesti Kaszinóban kiállítással egybekötött festményvásárral támogatnák egy nehéz körülmények között élő családot. Az alapítványnak a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum (KSZSZC) ajánlotta Szakszonékat.

RÖVIDEN



Lifttel a metróállomásra: december 20-tól akadálymentesen is elérhető a Határ úti metró. A lift az 50-es villamos végállomásánál üzemel, így az utazók ezzel bármilyen nehézség nélkül megközelíthetik a metróállomást. A másik felvonót várhatóan februárban adják át, a gyalogos-aluljáró teljes felújítása pedig tavaszra valósulhat meg.

Ünnepi Repeta – adventtől vízkeresztig címmel adott koncertet a Kispesti Jézus Szíve Plébániatemplom ének-kara és a csepeli Corvina kórus Hollós Ágnes karnagy vezetésével a templomban január 7-én. Klasszikus karácsonyi dalokat és egyházi énekeket hallhattak a jelenlévők.

Az Irodalombarátok Kispesti Társasága technikai okok miatt 2024. május 20-ig meghosszabbítja az irodalmi pályázat határidejét. Eredményhirdetés a júniusi kerítéskiallításra várható. Az eddigi pályázatokat köszönik.

Patkányészleléssel kapcsolatos lakossági bejelentéseket elsősorban a Főpolgármesteri Hivatal által kifejezetten erre a célra létrehozott online bejelentő felületen lehet megtenni (<https://patkanybejelent.es.budapest.hu>), vagy telefonon a 06 1327 1957-es illetve a 06 1 999 9322-es számokon.

KÖZÉRDEKŰ

ADÓHÍREK

Tájékoztatjuk a kerület lakosságát és gazdálkodó szervezeteit a helyi önkormányzati adókkal, illetve egyéb adózással kapcsolatos tudnivalókról:

A Képviselő-testület helyi építmény- és telekadó rendelete a 2023. évben nem módosult, így 2024. évben nem változik a helyi adóztatás mértéke.

Építményadó:

A helyi építményadóról szóló 35/2013.(XI.21.) számú rendelet 5. §-a alapján az építményadó évi mértéke 1850 Ft/m². A helyi adókról szóló törvényben meghatározottakon túl – az egyéni vállalkozó és a jogi személy tulajdonában lévő épülete, épületrésze és a magánszemély üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze kivételével – mentes az adó alól a lakás, a garázs, az üdülő, a lakáshoz és az üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiség.

Telekadó:

A helyi telekadóról szóló 36/2013.(XI.21.) számú rendelet 5. §-a alapján a telekadó évi mértéke 1500 m²-t meg nem haladó telek esetében 300 Ft/m², az 1500 m²-t meghaladó telek estén 350 Ft/m². A helyi adókról szóló törvényben meghatározottakon túl – a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke kivételével – mentes az adó alól a telek 600 m²-ig.

Az építmény- és telekadóról adószámla-kivonatot, csekket küldünk az adóalanyok részére, elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, aki (amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikusan úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását február hónapban. Az adót két részletben, 2024. március 15. és 2024. szeptember 16-ig kell megfizetni.

Gépjárműadó:

A gépjárműadóról szóló törvény módosítása alapján 2021. január 1-jétől a belföldi gépjárművek adóztatása a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe került.

A 2020. december 31-ig fennálló gépjárműadó tartozásokat továbbra is az önkormányzati adóhatóság számlájára kell megfizetni, melyről február hónapban küldünk egyenlegértesítőt.

A gépjárművekkel kapcsolatos adásvételi szerződést továbbra is kizárólag a Kormányablakokban (nem a Polgármesteri Hivatali Adóügynél) kell leadni/bejelenteni.

Talajterhelési díj:

A talajterhelési díjról szóló 38/2015.(XII.11.) számú rendelet alapján a talajterhelési díj bevallását a 2023. évi vízfogyasztásról 2024. március 31-ig kell benyújtani és a díjat megfizetni. A bevallási nyomtatványt, tájékoztatót és csekket februárban küldjük ki a nyilvántartás szerinti díjfizetők részére. A talajter-

helési díj mértékét a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12. §-a határozza meg. A menteséget a 3. § határozza meg.

Idegenforgalmi adó:

Az idegenforgalmi adóról szóló 22/2019.(IX.27.) számú rendelet alapján 5. §-a alapján az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 500 Ft. A menteséget a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 31. §-a határozza meg.

Egyéb fontos tudnivaló:

Az adókötelezettség keletkezését, változását és megszűnését az adóhatóság felé, felhívás nélkül önként, adatbejelentés benyújtásával kell megtenni adó ügyekben.

A határidőre nem fizető adózóval szemben végrehajtási eljárást kezdeményezünk, melynek költséggátlánya minden esetben 10 000 Ft.

A bevallási kötelezettség késedelmi teljesítése mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.

A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelentni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz, 2016-tól párlat adójegyvet a vámhatóságtól lehet igényelni.

Elektronikus ügyintézés:

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továbbiakban: Eüsztv) 9. § (1) bekezdésének aa) pontja szerint minden gazdálkodó szervezet, ideértve az egyéni vállalkozókat is, 2018. január 1-jétől elektronikus ügyintézésre kötelezett.

Ügyet intézni és kapcsolatot tartani – űrlapkitöltés, egyenleg lekérdezés – az Elektronikus Önkormányzati Portálon (OHP) keresztül lehet, <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>

Az önkormányzati adóhatóság minden gazdálkodó szervezetnek kizárólag a Cégeknapra küldi meg az általa hozott hivatalos iratokat! Az át nem vett – megíjásulási igazolás – érdemi döntést tartalmazó dokumentumok véglegessé válását követően végrehajtási eljárást kezdeményezhetünk. A Cégeknapval nem rendelkezők a helyben szokásos módon Hirdetmény útján értesülhetnek a küldeményekről.

Magánszemélyek részére az adóügyi nyomtatványok (adatbejelentés, bevallás), letölthetők a <https://uj.kispest.hu/ugyintezes/letoltheto-nyomtatványok> oldalról.

Ezúton mondunk köszönetet azon adózóinknak, akik bevallási és adófizetési kötelezettségeiknek határidőben eleget téve segítik munkánkat.

Elérhetőségeink:

Központi telefonszám: 06 1 347 500

E-mail cím: adoiroda@kispest.hu

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata / Adóügy

Ebösszeírás 2024

Tisztelt kispesti Ebtartók! Tisztelt Kutyatulajdonosok!

Budapest Főváros XIX. Ker. Kispest Önkormányzata 2024. évben az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény előírásai alapján ismételten ebösszeírást tart.

Kérem a Kispest közigazgatási területén tartott négy hónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az ebösszeíró lapot kitölteni és a lentiekben megjelölt lehetőségekkel élve a XIX. Kerület Kispesten tartott ebek adatairól nyilatkozni és a kitöltött adatlapot 2024. március 28-ig a Kispesti Polgármesteri Hivatalhoz eljuttatni szíveskedjenek.

Az ebösszeíró lap letölthető a kispest.hu oldalról, illetve papíralapon személyesen igényelhető hivatalunk főportáján.

Az ebösszeíró lapot ebenként kell kitölteni az oltási könyv vagy kisállattullevél alapján.

A kitöltött adatlap(ok) benyújtására a következő kézbesítési módok állnak rendelkezésre:

- Személyesen leadva (a nyomtatott és kitöltött adatlapot). Munkaidőben a Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Polgármesteri Hivatal főportáján. (Nyitvatartási idő: H: 8.00–18.00, K–Cs: 8.00–16.30).

- Postai úton. Cím: Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Polgármesteri Hivatal (röviden: Kispesti Polgármesteri Hivatal) Zöldprogram Iroda 1195 Budapest, Városház tér 18–20.

- Ügyfélkapun keresztül <https://uj.kispest.hu/ugyintezes/> e-ügyintézés az ASP-IGAZ-EA Ebösszeíró lap kitöltésével.

- E-papíron a kitöltött ebösszeíró lap feltöltésével.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy e-mailben benyújtott adatlapok fogadására nincsen lehetőségünk!

Az ebösszeírással kapcsolatos adatgyűjtésre/kezelésre az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. Törvény 42/B. § (2) és a Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Polgármesteri Hivatal Adatkezelési tájékoztatójában foglaltak az irányadóak. (Id.: Kispest honlapon belül: <http://uj.kispest.hu/adatvedelem>).

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles a törvényben előírt adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Amennyiben az ebösszeírással kapcsolatban bármilyen kérdéssel vagy észrevételük merülne fel, az alábbi elérhetőségeken érdeklődhetnek: E-mail: zoldprogram@kispest.hu, Tel: 06 1 347 4500/528

Együttműködésüket köszönöm!

dr. Béja Julianna
jegyző

EGÉSZSÉGÜGY

Szavazzunk a doktornőre!

Szent-Györgyi orvosi díjra jelölték a Kispesti Egészségügyi Intézet bőrgyógyász főorvosát, a 2021-ben Kispestért díjat kapott dr. Bihari Ágneszt.

Szavazni a doktornőre 2024. február 19. és 2024. március 19. között lehet! A szavazási időszak alatt a szavazas.kispest.hu oldalon naprakészen nyomon követhető a szavazás legfrissebb eredménye. A szavazási időszak alatt egy e-mail-címről egy szavazat érkezik. A szavazás során az alábbi adatokat kell a szavazónak megadnia: szavazó neve, e-mail-címe, a jelölt orvos nevét kiválaszthatja a legördülő listából.

VERSENYTÁRGYALÁSI FELHÍVÁS

Kispest Önkormányzata nyilvános, licitációs versenytárgyalást hirdet a tulajdonában álló két ingatlan értékesítésére.

A versenytárgyalásra jelentkezés határideje:

2024. február 19. 16.00.

A versenytárgyalás helye: Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Polgármesteri Hivatal (1195 Budapest, Városház tér 18–20.) I. emeleti tárgyaló.

Pályázatra kerülő ingatlanok:

- XIX. kerület, Könyvkötő u. 58. szám alatti „kivett lakóház udvar” megjelölésű ingatlan

helyrajzi szám: 163591

alapterület: 552 m²

övezeti besorolása: Lke-1/XIX/8

Kikiáltási ára: bruttó 45 000 000 Ft

Részvételi ajánlati biztosíték: bruttó 4 500 000 Ft

A versenytárgyalás időpontja: 2024. február 26. 10.00

- XIX. kerület, Hofherr Albert utca 37. szám alatti „kivett lakóház udvar” megjelölésű ingatlan

helyrajzi szám: 167392

alapterület: 704 m²

övezeti besorolás: Lke-1/XIX/8

Kikiáltási ár: bruttó 50 000 000 Ft

Részvételi ajánlati biztosíték: bruttó 5 000 000 Ft

A versenytárgyalás időpontja: 2024. február 26. 11.00

(Részletes tudnivalók a kispest.hu oldalon)



KEDVES KISPESTIEK!

A PÁRBESZÉD TERE ÓVÁROSI
MINIGALÉRIA ÉS KÖZÖSSÉGI TÉR
AZ ALÁBBI PROGRAMOKKAL
VÁRJA ÖNÖKET:

TÁRSASJÁTÉK KLUB:

2024. JANUÁR 26. 17 ÓRA

2024. FEBRUÁR 2. 17 ÓRA

2024. FEBRUÁR 16. 17 ÓRA

INGYENES FRANCIA NYELVTANFOLYAM
(SZEPTEMBERBEN KEZDŐDÖTT):
HÉTFŐN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN VÁLTOZÓ KEZDÉSI IDŐPONTBAN

KÖNYVTÁRUNK ELŐZETES IDŐPONT EGYEZTETÉS UTÁN
ÁLL RENDELKEZÉSÜNKRE.

MINDEN PROGRAMUNK INGYENES.
A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK.

A PÁRBESZÉD TERE AZ ADY ENDRE ÚT 89.-BEN TALÁLHATÓ.
FACEBOOK OLDALUNK: PÁRBESZÉD TERE | FACEBOOK
E-MAIL-CÍMÜNK: PARBESZEDTERE.IRODA@GMAIL.COM
TELEFONSZÁMUNK: +36307110323
BLOGUNK: [HTTPS://PARBESZEDTERE.BLOG.HU/](https://parbeszedtere.blog.hu/)

SZOCIÁLIS TÁMOGATÁSOK KISPESTEN II.

HAVI RENDSZERESSÉGGEL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK

Gyógyszertámogatás

A havi vényköteles rendszeres gyógyszerköltésekhez nyújtott hozzájárulás. A támogatás a kérelem benyújtását követő hónap első napjától egy évre kerül megállapításra.

A gyógyszerátogatás havi összege nem haladhatja meg a 8000 Ft-ot, mely postai kézbesítés vagy folyószámlára történő utalás útján kerül folyósításra utólag, minden hónap 5. napjáig.

Az igénylés feltételei:

- a kérelmező nem rendelkezik közgyógyellátással,
 - 19. kerületi bejelentett lakóhely és életvitelszerű tartózkodás,
 - a háziorvos igazolása szerint a havi, vényköteles, rendszeres gyógyszerköltés meghaladja a 2850 Ft-ot és
 - az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a Rendeletben megállapított jövedelemhatárt:
- egyedül élő vagy egyedülálló kérelmező esetén a 125 400 Ft-ot,
 - családban élő kérelmező esetén a 111 150 Ft-ot,
 - 80 év feletti egyedül élő vagy egyedülálló kérelmező esetén a 142 500 Ft-ot,
 - 80 év feletti családban élő kérelmező esetén a 125 400 Ft-ot.

Lakhatási támogatás

A lakás fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadások viseléséhez (víz-, áram-, gázfogyasztás, távhőszolgáltatás, csatornahasználat és szemétszállítási díj, lakbér, közös költség) nyújtott támogatás.

A támogatás a kérelem benyújtását követő hónap első napjától egy évre kerül megállapításra. A lakhatási támogatás havi összege nem lehet kevesebb, mint 4000 Ft, de nem haladhatja meg a 10 000 Ft-ot, amely összeg a szolgáltató részére kerül átutalásra.

Az igénylés feltételei:

- 19. kerületi bejelentett lakóhely és életvitelszerű tartózkodás,
- a háztartás tagjai nem rendelkeznek vagyonnal,
- a legutolsó havi lakásfenntartási költségek számlával történő igazolása és
- az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a Rendeletben megállapított jövedelemhatárt:

Jövedelemsávok	Egyszemélyes vagy egyszülős háztartás esetén a támogatás összege	Többzemélyes háztartás esetén a támogatás összege
62 700 Ft alatt	10 000 Ft	8000 Ft
62 701 Ft – 76 950 Ft	8000 Ft	6000 Ft
76 951 Ft – 91 200 Ft	6000 Ft	5000 Ft
91 201 Ft – 105 450 Ft	5000 Ft	4000 Ft

Ápolási támogatás

Az ápolási támogatás a 18. életévét betöltött, tartósan beteg, a háziorvos által kiállított igazolás szerint önmaga ellátására, valamint a lakáson kívüli ügyei vitelére képtelen, folyamatos gondozásra, ápolásra, felügyeletre szoruló hozzátartozóját ápoló közeli hozzátartozó részére nyújtott ellátás. Az ápolási támogatás az egyéb jogosultsági feltételek fennállása esetén is csak akkor állapítható meg, ha az ápoló személy rendelkezik kispesti lakcímmel és életvitelszerűen a kerületben él, gondozását a vele egy háztartásban élő és rendszeres pénzellátásban részesülő személyek közül senki sem tudja ellátni.

A támogatás a kérelem benyújtását követő hónap első napjától egy évre kerül megállapításra. Az ápolási támogatás havi összege a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott alapösszeg 80%-a, 2023. évben bruttó 36 535 Ft. Az ápolási támogatást 10%-os nyugdíjjárlék-levonás terheli, így a havi nettó összege 32 885 Ft, mely postai kézbesítés vagy folyószámlára történő utalás útján kerül folyósításra utólag, minden hónap 5. napjáig. A megállapítás időpontjától kezdődően az ápoló jogosult az egészségügyi szolgáltatások igénybevételére is.

Az igénylés feltételei (az ápolást végző személy vonatkozásában):

- 19. kerületi bejelentett lakóhely és életvitelszerű tartózkodás,
- a háziorvosa által kiadott igazolás szerint alkalmas az ápoló személy megfelelő ellátására, alapvető gondozási, ápolási igényeinek kielégítésére, folyamatos ápolására, felügyeletére,
- nem részesül rendszeres pénzellátásban és keresetvékenységet, vagy nappali tagozaton tanulmányokat nem folytat, és
- családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a Rendeletben megállapított jövedelemhatárt, azaz a 76 950 Ft-ot.

A KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMKÍNÁLATA
cím: 1191 Bp., Teleki u. 50., tel./fax: 282-9752, 282-9736, email: kmo@kispeszt.hu

www.kmo.hu

ÚJ EGÉSZSÉGÜGYI ELŐADÁS-SOROZAT

EGY
SIMA,
EGY
FORDÍTOTT...

**DR. NYÍRŐ MELINDA
ÉS VENDÉGEI**

2024.02.07. // SZERDA 17.00
AZ A FRÁNYA CUKOR!

2024.04.03. // SZERDA 17.00
**FÁJ, FÁJ, DE HOGYAN
KEZELJÜK?**

2024.03.06. // SZERDA 17.00
**ALLERGIA,
DE MIRE?**

2024.05.08. // SZERDA 17.00
**INKONTINENCIA,
SZÉKLET PROBLÉMÁK**

Az előadás ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Támogatók: Tudomány és Egészség Közhasznú Alapítvány a Betegekért és a Kórhágás Ambulancia (www.kohogasambulancia.hu)
Helyszín: KMO Művelődési Központ, 1191 Budapest, Teleki u. 50.
További információ: www.kmo.hu

FEBRUÁR 23.
péntek 18.00

KÖZÖNSÉG-TALÁLKOZÓ
Beszélgetés
Kovács Gábor Attila
rendezővel

A filmklubot vezeti: Bárdos Csaba filmesztéta
Belépődíj: 500,- Ft/fő

jegy.hu

2024.02.13. | KI | 15.00-16.30
EMLÉKSZEL-E MÉG?
Operett délutánok
Zelinka Tamással

jegy.hu

2024.02.24. | SZO | 19.00
**GÖRÖG- EST A MYDROS
EGYÜTTESSEL**
koncert és tánccház

jegy.hu

2024.03.19. | KI | 18.00
SALY NOÉMI ELŐADÁSA
Szerzetesek bölcsessége

INFORMÁCIÓ

Valamennyi programunkról bővebben a www.kmo.hu weboldalunkon és a www.facebook.com/kmomuvhaz facebook-oldalunkon olvashatnak.

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

MINŐSÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY
a KMO Művelődési Központ és Könyvtár

TÁMOGATÓNK: **KISPEST**
ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (347-4525) Polgármesteri Hivatal, Városház tér 18-20.



VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

12. sz. választókerület Alpolgármesteri fogadóórája: Telefonos egyeztetés alapján (347-4523) a Polgármesteri Hivatalban **Képviselői fogadóórája:** Minden hónap harmadik hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)



TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(DK)

Telefonos egyeztetés alapján (347-4611) a Polgármesteri Hivatalban



VARGA ATTILA
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

11. sz. választókerület
Telefonos egyeztetés alapján (347-7400)



LACKNER CSABA
7. sz. választókerület
(Független)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-549-2400)



ÉKES GÁBOR
8. sz. választókerület
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-340-5818)



PARÓCZAI ANIKÓ
9. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Wekerlei Társaskör Egyesület (Kós K. tér 10.) minden hónap második szerdáján 17.00-18.00-ig



DOMOKOS GÁBOR
10. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-290-4875) a DK-irodában (Ady Endre út 106.)



ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

Egyéni bejelentkezés alapján a gergely.arato.kepviselo@gmail.com e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-es telefonszámon



DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)

2024. február 15. csütörtök 17 óra (XX., Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)



FEKETE LÁSZLÓ
1. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második keddjén a Forrásházban (Dobó Katika utca 18.), előzetes telefonos egyeztetést követően (06-20-549-2456)



BOGÓ JÓZSEFNÉ
2. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második hétfőjén 16 és 18 óra között az MSZP-irodában (Kossuth Lajos u. 50.)



VIDRA ZOLTÁN
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-1072) minden hónap első keddjén



FEKETE MÁRK
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-0916) a Fidesz-irodában (Ady Endre út 91.)



LAZÁNYI FERENC
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-0968)



SONG SIMON
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-960-9916) a Fidesz-irodában (Ady Endre út 91.)



RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap első péntekén 17 és 18 óra között a Kispesti Vass Lajos Általános Iskolában (Csokonai utca 9.) e-mail: ratkayandrea@gmail.com



TEKNŐS FERENC
4. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Európa építése helyi képviselőkkel hálózat tagja

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-635-5055), e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu



SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókerület
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-432-7731)



KERTÉSZ CSABA
6. sz. választókerület
(Független)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-368-1774)



FERENCZI ISTVÁN
Listás képviselő
(Független)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-239-2122)

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpontfoglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS - ÜGYFÉLFOGADÁSI REND). Időpont egyeztetése a megadott elérhetőségeken lehetséges.

EGÉSZSÉGÜGY

FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI ÜGYELET:
1195 Budapest, Petőfi u. 49. Telefon: 282-9692

GYERMEKORVOSI ÜGYELET:
1089 Budapest, Üllői út 86. Heim Pál Gyermekkorház (éjszaka, hétvége és ünnepnapok) Telefon: 264-3314



A TERMÉSZETES ÉLETMÓD ALAPJAI

Wekerlei Kultúrház
2024.02.10. // szombat 10:00 - 12:00

**HOGYAN ŐRIZHETJÜK MEG,
ILLETVE NYERHETJÜK VISSZA EGÉSZSÉGÜNKET?**

Előadók: dr. Hargitai Réka
(házi orvos, antropozófus orvos, életmód-tanácsadó)
dr. Várhelyi Gábor
(Dr. Voll diagnosztika, íriszdiagnosztika, kranioszakrális terapeuta,
életmód-tanácsadó)

Részvételei díj: 2500 Ft/fő
Bővebb információ:
061 282-9895, email: informacio.wkk@kmo.kispest.hu

Wekerlei Kultúrház | wkk.kispest.hu | XIX KISPEST

A Wekerlei Kultúrház a KMO Művelődési Központ és Könyvtár tagintézménye



SZÁZSZOR SZÉP BÓBISKA

Bábszínházi előadás
Wekerlei Kultúrház
2024.02.17.
szombat 16:30-17:30
Részvételei díj: 1800 Ft

Információ: informacio.wkk@kmo.kispest.hu Tel.: 061 282-9895

Wekerlei Kultúrház | wkk.kispest.hu | XIX KISPEST

A Wekerlei Kultúrház a KMO Művelődési Központ és Könyvtár tagintézménye

kmo A KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMKÍNÁLATA
cím: 1191 Bp., Teleki u. 50., tel./fax: 282-9752, 282-9736, email: kmo@kispest.hu www.kmo.hu

FARSANGI CSALÁDI KAVALKÁD A BUBORÉK EGYÜTTESSEL

2024. FEBRUÁR 3. // SZOMBAT 10.00
KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT



Belépődíj:
Gyerek: 2.000,- Ft (2-14 éves korig)
Felnőtt: 3.000,- Ft
Családi: 5.500,- Ft (3 fő)

További információért látogasson el weboldalunkra!
www.kmo.hu

SZÜLŐK AKADÉMIÁJA

2024.02.13.
kedd 18.00

SZÉL DÁVID

tanácsadó szakpszichológus

Tabuk és dilemmák a kamaszok nevelésében

KMO Művelődési Központ

A belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött!

További információ és regisztráció:
www.kmo.hu

TISZTELT KISPESTI LAKOSOK!

FOLYTATATJUK AZ INGYENES JOGI TANÁCSADÁS SZOLGÁLTATÁSUNKAT.

MINDEN HÓNAP ELSŐ KEDDJÉN
16 ÓRÁTÓL VEHETŐ IGÉNYBE.

A FELESLEGES VÁRAKOZÁS
ELKERÜLÉSE ÉRDEKÉBEN IDŐPONT
EGYEZTETÉSRE VAN SZÜKSÉG
A TANÁCSADÁS ELŐTTI PÉNTEKIG
A jog.kispestidk@gmail.com E-MAIL CÍMEN!

A jogi segítséget kérők ügyfélfogadása:
az ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI IRODÁNKBAN,
XIX. ker. Ady Endre út 106. (Hunyadi u. sarok).
Az iroda akadálymentesen megközelíthető.

Domokos Gábor
önkormányzati képviselő
Teknős Ferenc
önkormányzati képviselő
Rátkay Andrea
önkormányzati képviselő

Reméljük, hogy ezzel segíteni tudunk Önöknek!

XIX KISPEST
ÖNKORMÁNYZATA

Időpont: 2024 02.18 09-12h

Kincses Sziget

Kispesti gyerek zsibi

Hozd magaddal régi könyved, játékok, sportszereid
és/vagy találd rá álmaid kincsére.
Február 18.-án, 9-12 óra között a Városháza dísztermében!
Légy szemfüles és ha 6 és 18 év között vagy írd gyorsan, hogy
kincseidet az elsők között kínálhasd!

(asztalokat meghatározott darabszámban és díjmentesen biztosítunk)
Jelentkezéseket a kincseszigetkispest@gmail.com címen várjuk.

Kincses Sziget Kispest
a Facebook-on is!

10
ÉVE KISPESTEN



2024.02.17. | SZO | 10.00-20.00
TÁRSASJÁTÉK FIESZTA ÉS
BG 12 TÁRSASJÁTÉK VERSENY

2024.02.20. | K | 18.00
VILÁGJÁRÓ SOROZAT
RADICS TAMÁSSAL
¡Hola! Mexico!

2024.02.25. | V | 18.00
IFJ. SOMORJAI JÓZSEF
EMLÉKKONCERT - a Kispesti
Vegyeskar - Gyöngyvirág kórusal

INFORMÁCIÓ

A MŰSORVÁLTOZTATÁS
JOGÁT FENNTARTJUK!

MINISÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY
a KMO Művelődési Központ és Könyvtár

TÁMOGATÓNK: XIX KISPEST
ÖNKORMÁNYZATA

Valamennyi programunkról bővebben a www.kmo.hu weboldalunkon
és a www.facebook.com/kmomuvhaz facebook-oldalunkon olvashatnak.

KISPEST ÚJSÁG A kispestiek hivatalos lapja – Kiadó: Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata Polgármesteri Hivatal
Főszerkesztő: Várnai Zoltán Munkatársak: Megyeri Nikoletta, Varga Ibolya
Fotó: Getto Márton, Ruzsa István Szerkesztőség: 1195 Budapest, Városház tér 18-20.
Telefon: (061) 347-4503, (0620) 426-1918 Email: kispestujsg@kispest.hu Hirdetésfelvétel: (0670) 676-3730, kispesti.ujsg@gmail.com
Nyomdai kivitelezés: Caliente Kft. Terjeszti: Barrio Szolgáltató Kft.
Megjelenik havonta 27 500 példányban Következő lapzárta: 2024. február 16. ISSN 2062-7645



FELHÍVÁS

TÁRSASJÁTÉK-KÉSZÍTŐ VERSENYRE



VERSENY HELYSZÍNE: KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT (1191 BP., TELEKI U. 50.)

VERSENY IDŐPONTJA: 2024. FEBRUÁR 17. SZOMBAT 09.00-21.00

Ne hagyjátok ki Magyarország legszuperebb társasjáték-készítő versenyét, mely 2024-ben az előzőek sikere után immár harmadjára tér vissza, ezúttal a KMO-ba. Ha kíváncsi vagy kreatív ember vagy, illetve szereted a társasjátékokat és szívesen próbálnád ki, milyen is készíteni egyet, ne habozz és jelentkezz! Hozzatok ismerőst vagy családot, a lényeg, hogy ott legyetek ezen az igazán különleges programon! Remek hangulat és kivételes nyeremények várnak titeket!

Kérdésed volna? Bővebb információ: info@a-gameshop.hu

Jelentkezés **2024. február 9-ig** a KMO weboldalán, illetve Sz. Urbán Szilviánál, tel.: 282-9752/0107 m, email: urban.szilvia@kmo.kispest.hu

MIT KELL CSINÁLNI?:

Csapatosan, **12 óra alatt**, a helyszínen kapott alkatrészekkel egy **új társasjáték készítése** szórakozásból és nyereményekért.

A VERSENYBEN RÉSZTVEVŐK SZÁMA:

2-6

NYEREMÉNY:

Különböző mértékű hűségpontok az első három helyezettnek, lehetséges különdíjként a minőségi társasjátékoknál felajánlhatjuk, hogy kiadjuk.

NEVEZÉSI DÍJ:

6.000,- Ft/Csapat, amit az elfogadott jelentkezéssel rendelkező csapatok **2024.02.14.**-ig tudnak fizetni utalással. (Akabón Kft. **10701331-65924288-51100005**) Közleményben kérjük a csapat nevét és a **"BG 12 2024"** szöveget feltüntetni.

A MŰSORVÁLTOZTATÁS
JOGÁT FENNTARTJUK!



MINÓSÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY
a KMO Művelődési Központ és Könyvtár

TÁMOGATÓNK:



FIX
auto service

WWW.FIX.HU

INGYENES
ÁLLAPOTFELMÉRÉS!

*KIZÁRÓLAG ONLINE IDŐPONTFOGLALÁSSAL

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton) • Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980 • WWW.FIX.HU